

Errata

No artigo Caracterização por Reconstrução Tridimensional da Superfície de Fratura Gerada por Fadiga em Soldas Subaquáticas Molhadas, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/0104-9224/SI2302.03>, publicado no periódico Revista Soldagem & Inspeção, 23 (2): 143-156, na página 143:

Onde se lia:

“Ariel Rodrigues Arias”

Leia-se:

“Ariel Rodriguez Arias”

